a = 30° hajlasszogii, két kiilonbo6z6 feliilettel rendelkezd, hosszu lejts tetejérdsl kezdGsebesség nélkiil induld m = 4 kg
tomegt, tomor henger mozgasat vizsgaljuk. A lejté els6 szakasza nagyon sima, a surlodasi tényezé py = 0, a masodik
szakaszon pedig a sarlodasi tényezd po = tgoa. Erre a feliiletre a henger akkor érkezik, amikor a lejtén haladva
fiiggtleges iranyban mar h = 1,8 m-t siillyedt.

a) Az inditastol szamitva mennyi id6 mulva fog a henger tisztan gordiilni?



b) Mennyi mechanikai energia vész el a henger mozgésa soran?



